

ЧЕТВЕРГ
7
ФЕВРАЛЯ
1946 года № 10 (1128)
14-й год издания.
Цена 15 коп.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗАВЕТ ДЕНИНА

ОРГАН
КРАПИВИНСКОГО
РАЙКОМА ВКП(б)
— и —
РАЙОННОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ
ТРУДЯЩИХСЯ

Товарищи избиратели! Голосуйте за кандидатов блока коммунистов и беспартийных
Попову Нину Антоновну и Бенедиктова Ивана Александровича

Встреча тов. А. А. Андреева с избирателями

АШХАБАД, 5 февраля. (ТАСС). На площади им. Маркса состоялся многолюдный митинг — встреча избирателей с кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР по Ашхабадскому избирательному округу тов. А. А. Андреевым.

Сбравшиеся бурными аплодисментами приветствовали появление на трибуне ближайшего соратника товарища Сталина А. А. Андреева. Митинг открыл председатель Совнаркома Туркмении тов. С. Бабаев. Он характеризует тов. Андреева, как виднейшего партийного и государственного деятеля. Отмечая, что тов. Андреев, будучи депутатом, оправдал доверие народа, тов. Бабаев призывает избирателей отдать за него свои голоса на предстоящих выборах.

На трибуну поднимается мастер

тепловозного депо тов. Червяков. Он рассказывает о деятельности тов. Андреева в годы мирного строительства и в период Великой Отечественной войны.

Затем с большой речью выступил горячо приветствуемый собравшимися тов. А. А. Андреев. Его выступление много раз прерываетяется восторженной овацией в честь большевистской партии, в честь великого Сталина. Тов. Андреев, выражив благодарность за доверие, остановился в своей речи на задачах, ставших перед нашей страной в условиях мирного строительства.

Бурной овацией встретили участники митинга предложение послать приветственную телеграмму творцу Конституции, организатору и вдохновителю всемирно-исторических побед товарищу И. В. Сталину.

Встреча тов. Л. П. Берия с избирателями

ТБИЛИСИ, 5 февраля. (ТАСС). Сегодня в здании Оперного театра состоялось собрание избирателей Тбилисского-Сталинского избирательного округа, посвященное встрече с кандидатом в депутаты Совета Союза тов. Л. П. Берия. Горячей овацией приветствовали собравшиеся появление в президиуме тов. Берия. Собрание открывает председатель окружной избирательной комиссии т. Габуния. Под бурные аплодисменты избирается почетный президент Политбюро ЦК ВКП(б) во главе с товарищем Сталином.

Первым выступает рабочий-станочник Тбилисского паровозо-вагоноремонтного завода имени Сталина

тov. Мамачашвили. Он характеризует тов. Берия как верного сына Родины, виднейшего деятеля партии и Советского государства, призывают избирателей отдать за него голоса в день выборов.

Подполковник Немоктов рассказал собравшимся о деятельности тов. Берия в годы Великой Отечественной войны. Далее выступает зауженный зять Грузинской ССР тов. Захариадзе, поэт Иосиф Гришавиани, главный старшина тов. Чануквадзе.

Встреченный бурными аплодисментами, на собрании выступил тов. Л. П. Берия, посвятивший свою речь задачам социалистического строительства в послевоенный период.

Встреча тов. Л. М. Кагановича с избирателями

ТАШКЕНТ, 5 февраля. (ТАСС). В театре имени Свердлова состоялось собрание избирателей, посвященное встрече с кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР от Ташкентского-Ленинского избирательного округа Лазарем Моисеевичем Кагановичем.

Собрание открыто секретарь Ташкентского горкома партии тов. С. К. Еланов.

Сегодня, — сказал он, — мы собирались, чтобы встретиться с нашим кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР, ближайшим соратником и учеником товарища Сталина, виднейшим государственным и политическим деятелем нашей страны Лазарем Моисеевичем Кагановичем.

В 1937 году трудящиеся Ташкентского Ленинского избирательного округа избрали Лазаря Моисеевича Кагановича депутатом Верховного Совета СССР. Наш избраник товарищ Каганович с честью оправдал доверие народа, был верным его слугой.

Тов. Л. М. Каганович выступил с большой речью, которая неоднократно прерывалась аплодисментами.

Тов. Каганович говорил о пройденном под руководством тов. Сталина славном пути построения социализма в нашей стране, предопределившем победу Советского Союза в Отечественной войне.

Тов. Каганович охарактеризовал величайшую роль товарища Сталина в спасении Родины от фашистского порабощения, рассказал о гениальном сталинском руководстве всей обороной страны, обеспечившем историческую победу. Он говорил о великих военных и трудовых подвигах Красной Армии и народов Советского Союза, об укреплении их дружбы, об организовании их роли большевистской партии.

Заключительную часть речи тов. Каганович посвятил задачам, стоящим перед партией и народом в деле закрепления победы, обеспечения дальнейшего расцвета нашей Родины, подъема материального и культурного уровня жизни советского народа.

С огромным подъемом участники собрания приветствовали товарища И. В. Сталину.

Кто хочет, чтобы наше государство и впредь было сильным и могучим, тот будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Кто хочет, чтобы наш народ всегда был единым и сплоченным, тот будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

(Из обращения ЦК ВКП(б)).

1946 ФЕВРАЛЬ 1946

10

ВОСКРЕСЕНЬЕ
День выборов
в Верховный
Совет СССР.

Кто хочет нового подъема социалистического сельского хозяйства, кто стремится к тому, чтобы наша страна имела больше хлеба и других продуктов сельского хозяйства, чтобы все колхозники жили зажиточно и культурно, тот будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

(Из обращения ЦК ВКП(б)).

Трудящиеся Крапивинского района полным единодушием отвечают на обращение Центрального Комитета ВКП(б)

В районный дом культуры на собрание избирателей, посвященное «Обращению ЦК ВКП(б) к избирателям» собрались колхозники, рабочие и служащие села Крапивино.

Собрание открывает секретарь РК ВКП(б) тов. Жахалов. С глубоким вниманием собравшиеся слушали чтение «Обращения Центрального Комитета ВКП(б) ко всем избирателям».

Слово берет учитель Крапивинской начальной школы тов. Ко-заков.

Слова, с которыми Центральный Комитет Коммунистической партии обратился ко всем избирателям, в равной степени дороги и коммунистам и беспартийным. Они говорят о наших великих победах, о нашем светлом будущем, они зовут, воодушевляют советских людей на новые победы.

Коммунистическая партия, которую мы любим и которой доверяем, призывает нас в день выборов отдать наши голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

За Нину Антоновну Попову — беспартийную учительницу и Ивана Александровича Бенедиктова — видного большевика и государственного деятеля я, беспартийный учитель, 10 февраля отдаю свой голос и призываю то же сделать всех избирателей нашего района!

Затем выступила бригадир мотажной бригады Крапивинской МТС тов. Васина.

— 10 февраля будет самый радостный день в моей жизни. Я впервые буду участвовать в выборах. Право избирать свою власть нам даровано. Сталинской Конституцией. Моя бригада в честь выборов идет с высокими производственными показателями.

За Нину Антоновну Попову и Ивана Александровича Бенедиктова мы единодушно отдадим свои голоса.

О тяжкой доле женщин-рабыни в царской России рассказала в своем выступлении агроном района тов. Никитина.

— Теперь же, — говорит она, — партия Ленина — Сталина и советское правительство открыли женщине необъятную, широкую дорогу в жизни. Советская женщина пользуется всеми правами гражданина великой свободной страны. Счастлива, как ни в одной стране, советская женщина-матерь. Большевистская партия, товарищ Сталин проявляют оней великую заботу.

Ни в одной стране мира женщина не пользуется таким почтительным правом, как у нас — избирать и быть избранными в органы власти.

Заслушав Обращение Центрального Комитета партии к избирателям, я призываю всех женщин

отдать голоса за наших кандидатов блока коммунистов и беспартийных Нину Антоновну Попову и Ивана Александровича Бенедиктова.

— И простая колхозница с большой радостью слушала слова Центрального Комитета Коммунистической партии, — говорит член колхоза «Мунгат» тов. Воцило. — Советская власть и ленинско-сталинская партия дали нам, женщинам, равные права. В обращении говорится что те, кто хотят, чтобы сельскохозяйство росло, чтобы колхозники жили зажиточно и культурно, что надо улучшить заботу о женщинах и детях, те, кто хотят этого, будут голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Мы этого хотим, а поэтому 10 февраля, как один, пойдем на избирательный участок и единодушно отдадим свои голоса за Нину Антоновну Попову и Ивана Александровича Бенедиктова.

Собрание приняло резолюцию призывающую всех избирателей района голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных и еще шире развернуть социалистическое соревнование в честь выборов в Верховный Совет СССР.

По Советскому Союзу

Весь советский народ с большим удовлетворением встретил обращение ЦК ВКП(б) ко всем избирателям. На фабриках и заводах, в шахтах и рудниках, в совхозах и колхозах происходят многолюдные митинги.

На митингах ткачей Ново-Ивановской мануфактуры с горячей речью выступил помощник ткацкого мастера — бывший воин Красной Армии Василий Ельшашев. Он заявил:

— Большевистская партия вела наш народ от победы к победе в годы мирного строительства.

Она привела нас к победе в Великой Отечественной войне. Мы безгранично доверяем нашей родной большевистской партии и в день выборов все, как один, отдадим голоса за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных.

В ответ на обращение ЦК ВКП(б) коллектив фабрики решил встать на стахановскую вахту и взять на себя обязательство увеличить выпуск тканей в феврале, по сравнению с январем, на 60 тысяч метров.

На стахановскую вахту в честь выборов встали также коллективы текстильной фабрики имени Крупской, Большой Ивановской мануфактуры и других предприятий.

Пламенные призывы родной большевистской партии, изложенные в обращении ЦК ВКП(б) ко всем избирателям, повсеместно вызвали новый политический и производственный подъем. Колхозники сельхозпредприятия «Красный октябрь», «1-е мая», «Шолтодезец», Свердловской области, обсудив обращение, решили продолжать сдачу хлеба сверх плана. З февраля они вылезли на заготовительные пункты более двух с половиной тысяч пудов зерна. Их примеру последовали другие колхозы.

Страна отмечает предстоящие выборы в Верховный Совет СССР во всеми производственными успехами. Многие предприятия в итоге соревнования в честь выборов досрочно выполнили январскую производственную программу. Горняки Кизиловского угольного бассейна добыли сверх плана 22 тысячи тонн угля. Коллектив Бакинского завода имени Сталина выработал в январе сверх плана 5 эшелонов керосина.

Отдадим свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных

Молодой коммунист — агитатор

Комсомолка Мария Кузнецова решила никогда сказывать свою жизнь с партией Ленина — Сталина. На заседаниях бюро райкома ВКП(б) рассмотрело её заявление и приняло её как кандидатом в члены ВКП(б). «Отдаю все свои силы и энергию, а если потребуется, не пожалею своей жизни на благо моей Родины», — клянётся она партии большевиков.

Биография Марии Кузнецовой коротка. Ей 25 лет. Родилась в Чувашии. Ещё ребёнком привезена в Крапивинский район. Здесь она росла и училась. До 1938 года была рядовой колхозницей сельхозартели «Новая жизнь», а с 1939 года, по окончании районной колхозной школы — в течение семи лет счетоводом этого же колхоза. Сейчас она переведена счетоводом в колхоз имени Кирова. В 1939 году вступила в комсомол.

Рядовая, а затем счетовод колхоза — работник, каких много в колхозной деревне. Но это тот «винтик», член того легиона простых и скромных людей, о которых говорил товарищ Сталин на приёме в Кремле в честь участников Парада Победы.

— Когда я была рядовой колхозницей, то во время уборки урожая работала на взяке споров. За день вывозила до тысячи споров, больше не могла, — смущаясь рассказывала Кузнецова.

За хорошую работу правление колхоза трижды премировало её. Как лучшую работницу послало в на конкурсы счетоводов. В то же время комсомолка Мария Кузнецова является

самой активной общественницей. В колхозе «Новая жизнь» она редактировала стенную газету. Теперь — агитатор.

В десятидворке Кузнецовой более двадцати избирателей. На беседы собираются они в кабинете правления. Колхозники уважают своего агитатора, слушают её со вниманием. Беседы Кузнецовой интересны не только потому, что она хорошо готовится к ним. Она умеет рассказывать просто, доходчиво, убедительно.

Было бы бахвалством уверять, что всегда и все избиратели приходят на беседы. Случается, что кто-либо не мог притти или по домашним обстоятельствам или по недороду, есть и по старости не могут посетить беседы. К таким людям агитатор ходит сама. И здесь, в домашней обстановке, в задушевной беседе знакомит избирателей с тем, что необходимо каждому советскому гражданину знать о выборах в Верховный Совет СССР.

Избиратели, слушающие беседы агитатора Кузнецовой, знают за кого они будут голосовать и почему отдадут свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Нопова Нину Антоновну и Бенедиктова Ивана Александровича.

— Я уверена, что все избиратели моей десятидворки придут на выборы и отдадут свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, — с чувством исполненного долга заявляет Мария Кузнецова.

Н. Берсенёв.



Комсомолка Александра Родионова — лучший агитатор Видогорского сельсовета, Оршинского района, Калининской области.

На снимке: А. Поликарпова в семье колхозника Ланина за проверкой избирательного списка.

Прессклише ТАСС.

Ждём радостного дня

Вся наша необъятная страна готовится к выборам в Верховный Совет СССР. Повсюду избиратели устраивают теплые встречи своим кандидатам.

Долго будет в моей памяти день встречи с вашим кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР Ниной Антоновной Ноповой. С волнением слушал я речь Нины Антоновны о беспартийном, нужде и лишениях женщин в царское время, о её счастливой и радостной жизни в Советском государстве.

С оружием в руках мы отстоили нашу Родину от нашествия фашистских извергов. И три раза ранен, удостоен четырёх правительственные наград. Я хочу, чтобы и вперед моя Родина была свободной, чтобы жизнь наша и дальше цвела.

10 февраля мы оба с женой первыми придём на избирательный участок и отдадим свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных Нину Антоновну Попову и Ивана Александровича Бенедиктова.

И. Шубин, агроном района.

Новые парторганизации

До последнего времени в сельхозартели «Чуваштруд» не было парторганизации. Недавно в родной колхоз вернулись демобилизованные воины, члены партии Тони Кадкин, ранее работавший председателем колхоза и теперь избранный на этот пост, коммунисты Т. Т. Терешко и Никитин. В сельхозартель «Весёлый», Сараплинского сельсовета, вер-

нулись из Красной Армии коммунисты Борчагин, Шевелёв и Митюкин. Решением бюро райкома ВКП(б) в этих колхозах созданы первичные партийные организации.

Созданы также первичная парторганизация в промартели «Бустарь» и партийно-кандидатская группа в крапивинском дядюче.

Выдающийся организатор сельского хозяйства

Народный Комиссариат земледелия СССР — один из самых важнейших участков народного хозяйства, который наряду с индустрией служит могучей опорой экономики нашей Родины. Неизбуженные ещё силы природы противодействуют нередко на этом участке упорной воле человека. Многообразие сельского хозяйства, незавершённость ряда разделов теории агрономии требуют наивысшей оперативности, маневренности, гибкости руководства, требуют точного расчёта, искусства предвидения, смелой готовности к производственному риску. Велика ответственность руководителей высшего органа управления сельским хозяйством.

В самых отдалённых колхозных сёлах, за поларным кругом и в беспредельных южных степях, в дикой сибирской тайге и на Дальнем Востоке известно имя Ивана Александровича Бенедиктова — одного из выдающихся организаторов нашего сельского хозяйства, крупного государственного деятеля, большевика.

Впервые испытал свои силы на практической работе молодой агроном в Узбекистане. Шёл 1927 год. Пожилые колхозники узбеки и сейчас с большой теплотой вспоминают об

агрономе — комсомольце, о его кипучей энергии, настойчивости, с которой он осуществлял указания партии, помогая дехканам строить жизнь по-новому.

Практический опыт, полученный в те дни, И. А. Бенедиктов пополняет затем, работая в научно-исследовательском колхозном институте в Москве. В 1931 году партия назначает Ивана Александровича на организационно-хозяйственную работу. Он возглавляет Московский областной трест овощеводческих союзов. Шесть лет спустя, И. А. Бенедиктов назначается Народным комиссаром сельхозартелей РСФСР, потом заместителем председателя Совнаркома РСФСР, а в 1938 году первым заместителем Народного комиссара земельного хозяйства СССР.

Много сил и труда положил Иван Александрович, работая на посту председателя главного выставочного комитета Всесоюзной сельскохозяйственной выставки. В пустынном месте возник чудесный зелёный город, замечательное свидетельство победы колхозного строя.

Многие тысячи колхозников и специалистов сельского хозяйства, устроившиеся сюда со всех концов страны, изучали в красочных павильонах методы работы передовиков. Выстав-

Электрификация сельского хозяйства СССР

Электрификация сельского хозяйства является составной частью Ленинско-Сталинского плана социалистического переустройства нашей Родины. Ленин придавал этому плану очень большое значение. В деревенской деревне не было электричества в только при советской власти стала возможной работа по электрификации села. Большевистская партия сделала всё, чтобы подготовить для этого необходимые условия. Упрочение колхозного строя позволило заняться делом электрификации так, чтобы оно получило широкий размах. В 1940 году было построено и сдано в эксплуатацию 152 сельских электростанций. Они дали ток для 60 МТС и 700 колхозов. Много было сделано и в 1941 году. Война помешала выполнению намеченного плана, хотя работы продолжались и в военные годы. В 1944 году было построено и сдано в эксплуатацию более 200 электростанций.

В прошлом году колхоз приступил к строительству гидроэлектростанции на 250 киловатт и рассчитывает в этом году сдать её в эксплуатацию. Широкого развития достигла электрификация села в Свердловской, Молотовской, Ярославской, Горьковской, Ленинградской, Винницкой и других областях. В Свердловской области в 1945 году электрифицировано и сдано в эксплуатацию 70 электростанций, в Ленинградской — 52, в Горьковской — 51, в Ярославской — 38, в Украине — 234. Колхозникам в этом деле большую помощь оказывают промышленные предприятия. Они предоставляют в распоряжение колхозов оборудование, материалы, также технические силы. Огромная работа предстоит в четвёртой пятилетке. В 1950 году намечается построить 32 000 сельских электроустановок, из них 50 гидроэнергетических. Сельское хозяйство получит до 2 миллионов киловатт электроэнергии. В течение первых трёх лет будут полностью электрифицированы все МТС, МТМ, мотороремонтные заводы и большинство колхозов. Каждый электрифицированный колхоз будет иметь радио и киноустановку.

Об огромном значении электрификации свидетельствует опыт колхоза «Заря», Ачинского района, Свердловской области. В 1944 году этот колхоз построил электростанцию мощностью 75 киловатт и широко использовал электричество на мельнице, на водоснабжении, на молотьбе, очистке, сортировке и сушки зерна. С помощью электричества производится полив 40 гектаров огородов, приготавливаются корма на животноводческих фермах. Колхоз осуществил все производственные предпринимательства. У него свой многочисленный актив. Длично знаком он многими директорами МТС, председателями артелей и агрономами — передовиками земледелия, животноводства, с местными научными работниками. Иван Александрович поддерживает обширную переписку с большим кругом работников сельскохозяйственной науки и практики. Эта живая связь с колхозным крестьянством, с сельской интеллигенцией умножает силы Бенедиктова как организатора и руководителя, подсказывает ему ответы на самые жгучие вопросы в работе земельных органов.

Вот один из многих примеров, ярко вскрывающих особенности стиля работы Бенедиктова. Неоценимую помощь оказал он год тому назад сельскому хозяйству Куйбышевской области, которое тогда было в глубоком прорыве. Машинно-тракторные станции не справлялись с обслуживанием колхозов. Упала урожайность. Хирело животноводство. Привезли в Куйбышев в конце 1944 года, Иван Александрович, не торопясь, обстоятельно разобрался в положении дел.

Бенедиктов долго беседовал с агрономами, зоотехниками, механиками, директорами МТС, заведующими районными земотделами. Он лично участвовал в

ягода, общественные учреждения и жилые дома колхозников, построил радиоузел, радиофицировал все колхозные избы. Намечается осуществить электропахоту, электродоение коров, провести электричество во все бригадные усадьбы.

Электрификация укрепила хозяйство колхоза, увеличила его доходность. Валовой сбор зерновых вырос в 1,5 раза, овощей — в 2 раза, картофеля — в 4 раза. Поголовье общеизвестного скота выросло в 2,5 раза. Колхоз выстроил школу, больницу, ясли, избу-читальню, общежитие, столовую, пекарню, обеспечил нуждающихся колхозников жильём, создал все условия для зажиточной жизни. В прошлом году колхоз приступил к строительству гидроэлектростанции на 250 киловатт и рассчитывает в этом году сдать её в эксплуатацию.

Широкого развития достигла электрификация села в Свердловской, Молотовской, Ярославской, Горьковской, Ленинградской, Винницкой и других областях. В Свердловской области в 1945 году электрифицировано и сдано в эксплуатацию 70 электростанций, в Ленинградской — 52, в Горьковской — 51, в Ярославской — 38, в Украине — 234. Колхозникам в этом деле большую помощь оказывают промышленные предприятия. Они предоставляют в распоряжение колхозов оборудование, материалы, также технические силы. Огромная работа предстоит в четвёртой пятилетке. В 1950 году намечается построить 32 000 сельских электроустановок, из них 50 гидроэнергетических. Сельское хозяйство получит до 2 миллионов киловатт электроэнергии. В течение первых трёх лет будут полностью электрифицированы все МТС, МТМ, мотороремонтные заводы и большинство колхозов. Каждый электрифицированный колхоз будет иметь радио и киноустановку.

Осуществление намеченной программы укрепит хозяйство колхозов, значительно повысит материальный уровень колхозников и явится важным шагом на пути к зажиточной и культурной жизни.

Г. Суслопаров, начальник Главсельэлектро Наркомзема СССР.

Шире соревнование за хорошую подготовку к севу!

Соревнование двух колхозов

В первые дни под отоночками к выборам Верховного Совета СССР в колхозе «Новый быт» развернулось социалистическое соревнование в честь выборов. Все члены колхоза были вовлечены в него и дали обязательство ко дню выборов закончить подготовку к севу.

Соревнование росло с каждым днем. Вот его предварительные итоги: все семена очищены и проверены; ремонт почвообрабатывающего инвентаря закончен — плуги, бороны готовы к работе; не забыты и «мелочи» — нальки, упражи, неревки заготовлены; начат ремонт телег.

Работники молочно-товарной фермы (руководящая Е. Садовикова) поддерживают на ферме хороший порядок, добиваются выполнения своего обязательства получить от каждой фуршной коровы по 17 центнеров молока.

Колхозные конюхи А. С. Кузнецова и В. Н. Морозов дружно готовят к полевым работам коня. Улучшив уход за лошадью, упорядочив её использование, они добились того, что сейчас 6 лошадей в состоянии выше-средней упитанности, а 17 — в средней. Скоро шесть коньков будут пополнение колхозному табуну. За них конюхи ухаживают с особой заботой.

Ездовые помогают конюкам в достижении поставленной ими цели. За хорошую, безупречную работу ездовой, участник Отечественной войны М. Неупомнящий, работающей на двух лошадях, дважды премирован. Хорошо работает ездовой — подросток П. Пирсиков.

Не забыли здесь и о колхозном благоустройстве. Пряжде всего они навели образцовый порядок, культурную обстановку в кантоне правления. Она отремонтирована, выбелена, на стенах портреты вождей, плакаты и лозунги. Здесь чисто, тепло и уютно.

В дни подписания годового отчета товарищу Сталину члены колхоза «Новый быт» вызвали на социалистическое соревнование колхоз «Труженик».

Члены колхоза «Труженик» вызваны на социалистическое соревнование пришли. Здесь соревнование было уже в полном разгаре и до этого. На всех участках колхозного хозяйства дружно работали люди.

Молодой колхозный кузнец Чазов усиленными темпами заканчивает ремонт сельхозинвентаря. Бороны отремонтированы, остался один плуг. Отремонтируя его, несется веселый звон ваковальни из колхозной кузницы.

70-летний колхозник И. Т. Данин взялся за ремонт телег, поставив своей задачей закончить его ко дню выборов.

Член правления А. А. Непомнящий руководит очисткой и проверкой семян. Все семена очищены. Сейчас каждый колхозный двор имеет задание по отбору семян яичную. Значительное количество их уже отобрано.

Сознанием важности выполнения порученного задания работают молодые колхозники Таня Середенко и Тоня Козакова. Они возят корм на ферму. Работники животноводства довольны их работой.

На днях в колхозе проводился «день коня», а попутно комиссия посмотрела в состояние животноводства, проверила надличие и состояние кормов. Вечером на общем собрании были подведены итоги. Комиссия отметила честный труд старшего конюха В. И. Павлова, который, выполняя своё обязательство — хорошо подготовить коня к весне, — довёл лошадей до средней упитанности. На молочно-товарной ферме порядок, чистота. Кормов хватит до выгона скота на пастбище. Расходуются они бережно, но скот кормится сыто.

Социалистическое соревнование двух колхозов помогает им своевременно подготовиться к севу.

В ближайшие дни колхозы решат пренести взаимопроверку хода соревнования, чтобы подвести его итога ко дню выборов Верховного органа власти.

А. Таранкин,
председатель Ново Барачатского сельсполкома.



З. Ф. Шешунов 80 лет. Будущий старший на току в колхозе «Искра», Кубышевской области, он на ручной веялке при норме 25 центнеров очищал по 55 центнеров зерна в день.

Фото А. Невлевы.

Фотохроника ТАСС.

Готовятся к севу

Почти все колхозы Тарадановского сельсовета закончили очистку семян. Значительно затянула подработку семян лишь колхоз «Красные орлы» (председатель Игошев), где из-за недоброкачественной работы, она производится уже третий раз.

Полностью закончили ремонт плугов и борон сельхозартели «Еловка», «Красная птица», «Красное знамя» и «Советская деревня». В колхозах «КИМ» и «Красное Сормово» из-за отсутствия кузнецов ремонт до последнего времени не вёлся. Сейчас туда из сельхозартелей, уже закончивших ремонт, в порядке социалистической помощи направлены кузнецы.

Политический и производственный подъём, вызванный социалистическим соревнованием в честь выборов в Верховный Совет СССР, помогает колхозам выполнять их обязательства.

П. Козяков,
председатель сельсполкома.

Сводка

по колхозам Крапивинского района о выполнении агромероприятий на 1 февраля 1946 года (в процентах)

(Порядковые номера показывают занимаемое место)

№ п.п.	Наименование колхозов	Выезжено из автозаправки	Собрano зерна	Снегот-здергани	№ п.п.	Наименование колхозов	Выезжено из автозаправки	Собрano зерна	Снегот-здергани
1	Новая Кедровка .	96	37	100	41	Красная заря .	10	—	50
2	Пам. М. Горького .	91	67	—	42	Им. Матросова .	10	36	—
3	2-я пятилетка .	54	7	—	43	Им. Куйбышева .	9	23	—
4	Красная звезда .	50	25	—	44	1-е мая	9	45	—
5	Им. Будённого .	49	—	266	45	Новый строй	9	36	110
6	Красные орлы .	47	—	—	46	Им. Ленина	8	22	—
7	18-й партсъезд .	46	20	—	47	12 лет Октября	7	30	64
8	Им. Кирова	45	50	—	48	Боец труда	7	—	—
9	Красноармеец	42	20	24	49	Советская деревня	7	—	—
10	Светлый луч	41	22	100	50	КИМ	5	41	—
11	Восток	40	25	—	51	Им. Крупской	5	4	—
12	Новая жизнь	39	16	100	52	Коминтерн	5	6	—
13	Пламя	38	21	—	53	Канаш	1	—	—
14	Еловка	36	10	10	54	Томь	—	50	150
15	Тайсон	34	7	140	55	Им. Даэржинского	—	6	30
16	Трудовик	34	—	80	56	3-я пятилетка	—	—	60
17	Труженик	30	50	—	57	Большевик	—	50	—
18	Смычка	28	25	—	58	Снартак	—	47	—
19	Юный пахарь	27	41	100	59	Им. Фрунзе	—	40	—
20	Труд хлебороба	26	15	71	60	17 лет Октября	—	17	—
21	Красная птица	26	25	43	61	Им. Ильича	—	16	—
22	Кузбасс	23	43	—	62	МОПР	—	12	—
23	Октябрь	23	11	—	63	Пролетарий	—	—	—
24	Красное знамя	22	10	12	64	ШКМ	—	10	—
25	Сибирь	21	121	245	65	Новый быт	—	9	—
26	Активист	21	60	17	66	Победа	—	5	—
27	Серп и молот	20	—	—	67	Новая деревня	—	—	—
28	Париж. Коммуна	19	12	33	68	Объединение	—	—	—
29	Весёлый	18	22	330	69	Весёлый труд	—	—	—
30	Чуваштруд	17	18	—	70	Им. Карла Маркса	—	—	—
31	Им. Кагановича	16	43	—	71	Красное Сормово	—	—	—
32	Ударник	16	17	100	72	Пионер	—	—	—
33	Мунгат	13	21	140	73	Боевая	—	—	—
34	Светлый	12	20	—	74	Красный боец	—	—	—
35	Зывет Ильича	11	20	30	75	Молодой таёжник	—	—	—
36	Красный герой	11	21	67	76	Любитель труда	—	—	—
37	Им. Молотова	10	75	133	77	Новый путь	—	—	—
38	Стахановец	10	12	50	78	Красный пахарь	—	—	—
39	Гигант	10	7	36	79	Им. Сталина	—	—	—
40	Новый мир	10	—	30	80	Намять Ильича	—	—	—

Соревнование МТС

На 5 февраля план ремонта тракторов и приводного инвентаря был выполнен (в процентах):

Тракторы	Плуги	Сеялки	Культиваторы
Тарадановская МТС	88	67	63
Барочатская МТС	56	7	26
Крапивинская МТС	47	55	21
Мунгатский конезавод	95	71	60
Уньгинский совхоз	83	100	75
			100

Возвратился к мирному труду

До Великой Отечественной войны Иван Акимович Конин работал в колхозе «Бузбасс» трактористом. Работал добросовестно, выполняя задания на 150—200 процентов.

С начала Великой Отечественной войны тов. Конин встал с оружием в руках на защиту нашей Родины. Возвращавшись по демобилизации он был тепло встречен в родном колхозе.

Познакомившись с положением дел в колхозе, Конин через две недели приступил к мирному труду и снова работал. Он своим примером честного труда, беседами с колхозниками о войне, о необходимости закрепления победы вовлекает их в дружную работу. Например, до прихода из армии тов. Конина колхозник Лагунов работал

